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Al doboz tartalma

= 1 kétoldalu jatéktabla: Németorszag és az Amerikai Egyesiilt Allamok térképe
pontozésavval, sorrendsavval és erdforraspiaccal

= 132 fahaz 6 szinben: jatékosonként 22

=> 84 fa erdforrasjelzd: 24 szén (barna), 24 olaj (fekete), 24 szemét (sarga), 12 urdn (piros)
=> pénz (elektrd)

= 6 dsszefoglal kartya a fordulok Iépéseinek sorrendjérdl és a fizetési informaciokrol

=> 43 erémiikartya: 42 erémi a kivetkezd szdmokkal: 03—40, 42, 44, 46 és 50

=> 1db,3. szakasz” kartya

= szabalyfiizet

A jaték célja
A jatékosok dramszolgaltatd cégek irdnyitésaval faradoznak a varosok elektromos elldtasan. A jaték folyaman erdmiiveket vésarolnak drveréseken, eréforrasokat vesznek,

hogy az erdmiveik aramot termelhessenek, és hélézatot épitenek olyan varosokhdl, amelyeket az ermiiveik ldtnak el drammal. A jaték végén az nyer, aki a legtdbb varost
tudja elldtni drammal.

Elokésziiletek

Jnvobell piac

€ ‘._—- 13-as ertimi

o— 13- $Zakasz” kartya

0 Tegyétek az asztal kozepére a jatéktdblat, miutan kivalasztottétok, melyik oldalan szeretnétek jatszani. A térkép 6 nagy teriiletbdl &ll, mindegyikben 7 vdrossal. A jatékosok
minden jaték el6tt kivalasztjak, melyik teriileteken fognak jétszani. Javasoljuk, hogy jatékosonként 1 teriiletet valasszatok (vagyis ha pl. 4-en jatszotok, 4 teriileten
jatsszatok). Természetesen a kivélasztott teriileteknek szomszédosnak kell lenniiik egymassal. A jaték soran minden jatékos minden vélasztott teriiletet hasznélhat.

e Minden jatékos kap egy dsszefoglald kértyat, a valasztott szinének megfeleld fahazakat és 50 elektrot.

9 Minden jatékos tegye le az eqyik hézdt a pontozdsav 1-es mez6jétdl balra és eqy madsik hazét a jatékossorrend-savra. A jaték megkezdése eldtt sorsoldssal dontsétek el,
hogy mi legyen a jatékossorrend.

0 Atdbla aljan lathaté nagy mezok jelképezik az erdforraspiacot. A jaték kezdetén tegyetek 3-3 szenet az 1-t6l 8-ig szdmozott mezdk mindegyikére, 3-3 olajat a 3-tdl
8-ig jelolt mezdkre és 3-3 szemetet a 7-es és 8-as mezékre. llyen er6forrdsok soha nem keriilnek fel a 10-t6l 16-ig jeldlt mezdkre. Tegyetek 1-1 urént a 14-es és 16-0s
mezékre. lgy a jaték kezdetén a legolcsobb szén 1 elektréba, a legolcsobb olaj 3 elektrdba, a legolcsébb szemét 7 elektrba, a legolcsébb urdn pediq 14 elektréba keriil.
Ajaték soran a jétékosok tj szén-, olaj- és szemétszallitmanyokat tesznek az 1-t6l 8-ig szdmozott mezdkre (minden mezdre legfeljebb 3-at) és az 1-t6l 16-ig szamozott

mez6kre legfeljebb 1-1 urdnt.




e A megmaradt er6forrdsokbdl képezzetek (leendd) készleteket a tabla meIIett
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0 A 3-t61 10-ig szdmozott erdmkartyakat tegyétek le a tdbla mellé két vizszintes sorba, 2x4-es elrendezéshen: ez lesz az erémiipiac. A fels6 sorba keriiljenek a 3-tél
6-ig szdmozott kdrtyak, balrl jobbra ndvekvd sorrendben, a legolcsobbal kezdve: ez az aktudlis piac. Az alsé sorba keriiljenek a 7-t6l 10-ig szdmozott kdrtyak, balrdl
jobbra ndvekvd sorrendben: ez a jovébeli piac. Amikor majd a jatékosok uj erémiveket adnak az erémpiachoz, mindig Gjra kell rendezni 6ket tgy, hogy névekvé
sorrendben legyenek, és a 4 legolcsobb legyen az aktuélis piacon.

0 Tavolitsatok el a ,3. szakasz” kartyat és a 13. szdmd (6koldgiai erdmdi) kartydt a megmaradt paklibél. A maradékot keverjétek dssze, és tegyétek egy képpel lefelé
forditott pakliba a tabla mellé. A ,3. szakasz” lapot tegyétek képpel lefelé forditva a pakli aljdra, a 13-as 6koldgiai erdmivet pedig a pakli tetejére, szintén leforditva.

A jaték menete

A jaték tobb forduldbol all. Minden forduld 5 fazishdl all. Minden jatékos minden fézisban meghatdrozott sorrendben hajtja végre a cselekedeteit, miel6tt a kovetkezd
fazissal folytatddna a jéték. Az alabbi ot fézis van:

1. R jatékossorrend meghatdrozdsa Ajaték 3 szakaszhol all (az 1. szakasszal kezdddik). A szakaszok nincsenek meghatarozott szam(-

2. Erdmivek drverezése forduldra osztva. A jaték az 1. szakaszhol a 2. szakaszba [ép, amint az els6 jtékos bekot egy bizonyos
3. Erdforras-vasarlds szému varost a halézataba. A 3. szakasz a ,3. szakasz” kartya felhtzésaval kezdddik (1asd A jaték

k  Epités szakaszai, 6. oldal). Aprd, de fontos szabalyvéltozasok lépnek életbe, amikor a jaték az eqyik szakaszhol
5. Adminisztracid atlép a kivetkezdbe. A jaték dltaldban a 3. szakaszban ér véget, de véget érhet a 2. szakaszban is.

1. fazis: A jatékossorrend meghatdrozdsa

Ebben a fazishan meghatérozzatok az Uj jatékossorrendet. Az lesz az egyes szamd (,kezdd”) jatékos, akinek a legtdhb véros van a halézatéban (a hdza az elsg helyen
van a pontozdsavon). Ha kett vagy tobb jatékos kozott holtverseny all fent, akkor az lesz a kezddjatékos, akinél koziiliik a legnagyobb szamozdsu erémikértya van.
A sorrendsavon helyezzétek ennek a jatékosnak a hazét az elsé helyre. A tobbi jatékos sorrendjét ugyanilyen mddon éllapitstok meg.

A jéték kezdetén sorsoldssal dél el a jatékossorrend.

Anna mdr 6 vdrost kotott dssze, Bence és Csilla 5-6t, Dia csak 4-et. Ebben a forduléban Anna lesz az egyes szdmd jétékos (,kezddjatékos”), ezért leteszi a hazat
a sorrendsav elsd helyére. Bence és Csilla holtversenyben ll, ezért megnézik az ermiveiket. Bencénél van a 17-es, Csilldnanal a 15-0s, igy Bencee a2. hely és Gsilldé a 3.
Végiil Dia teszi le a hdzat a sorrendsav 4. mezjére.

2. fazis: Erdmivek arverezése

Ebben a fazisban minden jatékosnak lehetdsége nyilik arra, hogy egy erémiivet eladdsra kindljon drverésen. Ebben a fazishan minden jatékos legfeljebb egy erémvet
vasdrolhat. Mindenki szeretne annyi erémvet birtokolni, amennyivel a haldzataban lév6 dsszes varost képes elldtni, de ez nem kételezé. Az aktudlis kezddjétékos inditja
ezt a fazist, és az alabbi két lehetdség kozil valaszt egyet:

a, Passz
b, Ertmi kivélasztsa arverésre

A jatékos donthet dgy, hogy nem kezd arverést, hanem inkabb passzol. Ha igy tesz, ebben a forduldéban a késdbbi arveréseken sem licitélhat, igy ebben a forduldban nem
tud dj erémdivet szerezni.

b, Eromd kivalasztasa arverésre

A jatékos kivalaszt egy erdmiivet az aktudlis piacrdl (fels sor), és tesz rd egy vételi ajanlatot. Az ajénlatnak legalabb meg kel felelnie a kikialtési drak (ez az erémd szdma), de
a jatékos kezdhet magasabb licittel is. A licitdlas az dramutatd jardsanak megfeleld irdnyban folytatddik, és a kdvetkezd jatékos az el6z6nél csak nagyobbat ajénlhat (de nem
tobbet, mint amennyit ki tudna fizetni) vagy passzolhat. Aki egyszer passzolt, az erre az erémdre mér nem licitalhat tobbet. Addig folytatjék a licitalast a jatékosok, mignem mér
csak egy jatékos marad. 0 befizeti az ajanlott dsszeget a bankba, és elveszi az erémiikartyat. A jatékosok ezt kovetden rogton hiznak eqy j kartyét az eladott helyett, és az ij
lapot elhelyezik a piacon. Az erémiikértydkat Ujra novekvd sorrendbe rendezik: a négy legalacsonyabb szdmu kartya az aktudlis piacra keriil, a 4 legmagasabb a jovébeli piacra.

=> Aza jétékos, aki mdr vett egy erdmivet, ugyanebben a forduléban mér nem licitélhat még egyre, és arverésre sem kindlhat erémiivet.

=> Ha az drverést kezdd jatékos nyeri az drverést és kapja meg az erémiivet, akkor a sorrendsévnak megfeleld sorban kdvetkezd jatékos valaszt egy erémiivet licitre,
amennyiben még nem vett erémiivet ebben a forduléban. Ha mar vett, akkor az utana kvetkezd jatékoson a sor, s igy tovabb. Ha nem az arverést kezdd jatékos veszi
meg az erémdivet, akkor djra 6 valaszthat egy erémdvet drverésre — vagy passzolhat.

=> A jaték folyaman egyszerre egy jatékosnak legfeljebb csak 3 erdmiive lehet. Ha vesz egy negyediket, egy kordbbi erémiivét meg kell semmisitenie (el kell dobnia a lapot).
A megsemmisiild erém(ibdl az erdforrésait dtteheti a megmaradd haromba, feltéve, hogy van egy vagy tobb olyan erémiive, amelynek megfeleld a tipusa. Ha azokban nincs
mar szabad kapacitds, vagy nem egyezik meg a tipusuk az eldobott lapon lévé erdforrésokéval, akkor az er6forrasok visszakeriilnek a kozds készletbe (nem az erGforréspiacra).

=> Azajatékos, aki utolsoként tesz fel drverésre erémivet a forduldban, a kikialtasi dron (minimalis dron) megkaphatja ezt az ermivet, ha szeretné. Ez az el6nye annak,
ha valaki ebben a fézisban utolso.

a jaték elsd forduldjaban minden jétékosnak vennie KELL egy er(’)’ml’ivet..

= Késdbbi fordulékban, ha az adott forduléhan egyetlen erémdvet sem sikeriilt eladni, vegyétek ki a jatékbol a legalacsonyabb szamd erémdivet, és htizzatok helyette egy
Gjat. A placon Iévé ermiiveket rendezzétek sorba a szabalyoknak megfelelden.

Mivel a jatek elején a jatékossorrendet sorsolassal hatdrozzatok meg, az elsé forduldban az eromuvek arverése (a 2. fazis) utén rogton djra meg kell hatdrozni
a jatékosok sorrendjét. Mivel ekkor még senkinek nincs varosa, az Uj sorrendet kizérdlag az erdmiiveken lathaté szimok alapjan kell eldonteni (ldsd 1. fazis).
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Az eromiikartyak

0 Akértya bal fels6 sarkdban lathatd szdm az erdmii szdma. Egyben drveréskor ez a minimalis
elfogadhato kikialtasi ar (az itt Idthatd kartya szama és minimalis kikidltasi dra 14).

9 A kdzépen lathatd kép az erémdivet dbrdzolja; a jaték szempontjabol nincs jelentdsége.

9 A bal alsé sarokban lévé jelek és a sav szine megmutatjak, hogy mennyi és milyen erdforrésra van
sziiksége az erém(inek az elektromos dram termeléséhez (barna: szén, fekete: olaj, sérga: szemét,
piros: uran). A jatékos soha nem hasznélhat a jelzettnél sem tobb, sem kevesebb erdforrést az erdmii
dramtermelésére. Tarolni viszont minden erémii kétszer annyi erGforrdst térolhat, mint amennyire
sziiksége van az dramtermeléshez. A mellékelt példéban az erémiinek 2 szemétre van sziiksége, és
legfeljebb 4 szemetet tud térolni.

o A hézikéban lathaté szdm megmutatja, hogy ez az erémi mennyi vérost tud ellatni energidval.
A példaban az erémd pontosan 2 szemetet hasznal fel, és ezzel legfeljebb 2 vérost tud elldtni. Ezzel
az erémdivel nem teheti azt a jatékos, hogy csak 1szemetet haszndl fel és azzal csak 1 varost It el.
Es bar az erdmii kétszer annyi er6forrast tud térolni, mint amennyire sziiksége van, nem tud egy
forduléban kétszer annyi varost ellatni, mint amennyi a hdzikéra van irva.

i = 57N gwlaj = szemét = Irdn gjiwlaj/szén hibrid =ﬁlmlﬁgiai és fizids
Kilnleges erdmivek

Hibrid erdmiivek: Ezeknek az erdmiiveknek az aljan egyszerre lathato barna és fekete sav, és a szén és olaj szimbélumok is megtalalhatok
rajtuk. Egy ilyen er6mii tulajdonosa elddntheti, szenet és/vagy olajat hasznal. A jatékosok dltalaban az olcsobb erdforrast valasztjak.

A 05-0s hibrid erém(i hasznlhat 2 szenet vagy 2 olajat vagy 1 olajat és 1 szenet.

Okolagiai és fizids ertimiivek: Ezeknek az erémiiveknek a hasznalatahoz nem kell erdforrds. I tudjak latni a hazikon lathato
szadmnak megfelelé mennyiség(i vérost.

3. fazis: Erdforrds-vasdrlds

Ebben a fazishan a jatékosok erdforrasokat vasarolhatnak az erdmiveikhez az eréforraspiacrdl. A jatékosok csak a sajat erdmveikhez vasarolhatnak erdforrasokat. Eqy
erémd csak akkor tud dramot termelni, ha van elég erdforrdsa a teljes termeléshez. Ezt a fazist forditott jatékossorrendben jatsszuk le, vagyis az utolsd jatékos kezd.

Minden er6m(i kétszer annyi erdforrast tud tarolni, mint amennyire a termeléshez sziiksége van. Minden erémd csak olyan tipusd er6forrast tarol, amilyet a termeléshez
hasznél (a széntiizelés(i erémd csak szenet tarolhat, a hibrid erémii szenet és olajat is, az dkoldgiai erém( nem tud semmilyen eréforrast sem tarolni stb.). Minden
jatékos legfeljebb annyi er6forrdst vasarolhat, amennyit az erémveiben el tud térolni (az erémivei termelési értékeinek kétszeresét).

| A 03-as olajtiizelési erdmii legfeljebb 4 olajat tud tarolni, mig a 05-6s hibrid erdmd legfeljebb 4 szenet és/vagy olajat barmilyen kombinaciéban. A 13-as 6koldgiai
eréminek nincs sziiksége erdforrasra, igy semmilyen er6forrdsjelz6t nem tud tarolni.

A jatékosok az er6forrdsokat az er6forraspiac mez6irdl vehetik meg. Az eréforrdsmezdkre nyomtatott szimok mutatjak meg, hogy egy adott helyen talalhatd erdforrds
adott egysége mennyibe keriil. A jatékosok az dsszeget a bankba fizetik be. Ha egy erdforrds elfogyott, az adott forduléban ebbdl mdr nem lesz tobb.

A jaték sordn a jatékosok barmikor atrendezhetik az er6forrasaikat az erdmveik kozott, feltéve, hogy az erémiivek fel tudjak hasznalni és tudjak tarolni a rdjuk
lerakott erGforrdst. -

b, fazis: Epités

Ezt a fazist is forditott jatékossorrendben jétsszuk le, vagyis az utolsd jatékos kezd. Ebben a fézisban a jétékosok elkezdik épiteni a sajat elektromos halézatukat, vagy (j
vérosokat kitnek be a hélézatha. Ne felejtsétek, a jatékot az nyeri meg, aki a legtdbb varost tudja elldtni energidval. Vagyis a jaték megnyeréséhez alapvetd fontossagu
eqy varoshalozat kiépitése. Azonban nem feltétleniil az nyer, akinek a legtébb varosa van — az nyer, aki a legtébb vérost tudja elldtni energidval. A jatékosoknak iigyesen
kell egyenstlyozniuk az erémvek, eréforrasok és haldzatok fejlesztése kozott, hogy megnyerhessék a jatékot.

A jaték kezdetén egy jatékosnak sincs varosa, igy haldzata sincs. Minden jatékos azzal kezdi a hélézatat, hogy kivalasztja barmelyik varost (kivéve azokat, amelyeket mar
egy masik jatékos kivalasztott) a jaték elején kivalasztott nagy teriiletek valamelyikén (vagyis az aktudlis jatékfelileten). Annak jelclésére, hogy a vdros az 6 halézatahoz
tartozik, a jatékos leteszi az eqyik hazat a varos 10-es szammal jelolt helyére. A jatékos kifizet a kezdd varosba letett elsé hazért 10 elektrot. Attdl fiiggden, hogy a jaték
melyik szakaszdban jarunk, véltozik az épitkezés koltsége és az, hogy egy varosha mennyi jatékos rakhat le hazat (Idsd A jéték szakaszai, 6. oldal).
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Minden tovabbi varosnak, amit a jatékos a hdlézatahoz ad, kapcsolddnia kell legalabb egy olyan varoshoz, amely mar része a hélézatanak (vagyis rajta van a hdza).
A jatékosnak az dsszekotés térképen jelzett koltségét kell megfizetnie (ez az tj vdros €és egy, a halézatba mdr bekdtott varos kozotti utak koltsége) és az tj varos
legalacsonyabb értékii mezdjének értékét. Amikor dj varost kot be a halozataba a jatékos, akkor kivélasztja a legalacsonyabb koltségii kapcsolatot az dj és a mar
meglévd varosai kozott, majd befizeti a teljes kltséget a bankba. A jatékos akdrmennyi Gj vérost bekdthet a halézataba eqy forduld alatt (és miel6tt a kovetkezd
jatékos sorra keriilne), ha ki tudja fizetni a bekdtési és épitési kdltségeket.

A kdvetkezd szabélyok érvényesek varosok hdlézatba ktésére:

=> Ajaték 1. szakaszaban minden varost csak egy jatékos kdthet be (vagyis csak olyan vérosokat kothettek be, amelyek még iiresek), a 2. szakaszban mér akdr 2, a 3.
szakaszban mar akdr 3 jatékos is (vagyis a 3. szakaszban mar olyan varost is bekdthettek, amelyben mér 2 masik jatékos haza all). A varos bekdtésekor a varoshan
az elsé hazért 10 elektrot, a masodikért 15-6t, a harmadikért pedig 20-at kell fizetni a korabbi varosunkkal vald kapcsolédas koltségén kiviil.

= A jétékos barmilyen mdsik varost bekthet a haldzatba (ha van ott szdmdra szabad hely és az adott szakaszban letehet oda hdzat), fiiggetleniil attél, hogy milyen
tavolsagra van a tobbi vérosatdl. Ugy is keresztiilmehet eqgy varoson, hogy azt nem kiti be, ha nem akarja, vagy (ami valésziniibb) nincs ott szabad hely.

= Ajdtékos ugyanazt a varost nem kétheti be kétszer a halézataba.

= Egy varos bekdtése utdn a jatékos leteszi egy hazét az Uj véros legalacsonyabb értéki tires mezéjére (10, 15 vagy 20 elektro).

=> (sak a sajat haldzat bovithetd; a jatékos nem hozhat létre méasodik halézatot a térképen. A jatékosnak fizetnie kell a teljes dsszekotés és az épités drat akkor is, ha mar
hasznalt egy kapcsolatot korabban a jéték soran.

=> Egy vérost legfeljebb 3 kiilonboz6 hélézatba lehet bekdtni (Id. a jaték szakaszainak kezdetét a 6. oldalon).

Anna novelheti a hélézatat Duisburg felé Essenhdl 10 elektroért, mert
nincs kapcsolddasi koltség Essen és Duisburg kozott. Dortmundot

12 elektréért (10+2) kapcsolhatja be, ha az olcsébb kapcsolddast
haszndlja, Miinsterbdl. Aachenbdl dsszesen 21 elektréba (10+9-+2)
keriil neki a kapcsolédas, mert ki kell fizetnie a kapcsolddast
Diisseldorfon keresztiil.

Bence szdméra a Duisburgba kapcsolddas szintén olcso. 12 elektroért
(10+2-+0) bekatheti Duisburgot a haldzataba Essenen keresztiil.

Ha a jaték 2. szakaszaban vagyunk, Anna be tudja kdtni Diisseldorfot
is 17 elektréért (15+2) vagy KoInt 21 elektroért (15+2+4). A 2.
szakaszban mar mdsodikként is lehet kapcsolddni a varosokba (ldsd
A jaték szakaszai, 6. oldal). Ha Anna mindkett6t be akarja kotni, 36
elektrot fizet. ElGszor bekoti Diisseldorfot 17 elektréért, majd onnan
Kdlnt 19 tovabbi elektréért.

= A jatékosoknak nem kdtelezd az els forduldban kivalasztaniuk a kezdd varosukat. A halozatuk épitését késdbbi forduldban is elkezdhetik, hogy befolydsoljék a
jétékossorrendben betdltott helyiiket.

=> Amint egy jatékos bekdt egy Uj varost a héldzatdba, a pontozésavon azonnal eldre kell 1épnie, hogy mindenki ldthassa, melyik jétékosnak mennyi varosa van.

=> Ha a jaték sordn barmikor van olyan erémd az aktudlis piacon, amelynek a szdma kisebb vagy egyenld barmelyik jatékos varosainak a szamaval, akkor ezt az
erémiivet azonnal ki kell venni a jétékhdl, és htizni kell a helyére egy masikat. Ez a szabély nem vonatkozik a jatékosok birtokahan Iévé erémdvekre.

Egy jatékos bekdti a 6. vérost is a hélézataba. Ha a 06-0s szdmu erém(i még bent van az aktudlis piacon, ki kell azt venni a jatékhdl, de a jatékosok megtartjak
03-05-0s szamu er6miiveiket. Ezt kdvetGen uj lapot kell huznia a hiizépaklibdl, és letenni azt az erdmiipiacra a vonatkozd szabilyoknak megfelelden. Az is el6fordulhat,
hogy az djonnan hizott erémdkartyakat azonnal el kell dobni és Gjat kell hdzni.

5. fazis: Adminisztracio

Ebben a fazishan a jatékosok pénzt szereznek, feltdltik az erGforraspiacot és eltavolitanak egy erémiivet az erdmdpiacrél, Gjabb erémiire cserélve azt.

Pénzszerzés: Az éppen aktudlis egyes szama jatékostol (, kezddjatékostdl”) kezdve minden jatékos megnézi, a halézatdban mennyi vdrost szeretne (és tud) ellatni
energiaval. Az ellatott varosok szamanak megfelelGen kap pénzt a jatékos a kifizetési tablazat alapjan. Akinek nincs vdrosa, az is kap 10 elektrot (ez a garantdlt minimum).
A néluk lévé pénzt a jatékosok titokban tartjék a tobbiek eldl. A jatékosok az ebben a forduldban dramot termel6 erémdvekrél az elhasznalt erdforrasokat visszateszik

a tabla mellé, az erdforraskészletbe. A jatékos donthet tigy, hogy kevesebb vérost &t el drammal, mint amennyi a haldzataban van (vagy az is el6fordulhat, hogy nem tud
ennyit ellatni). A jétékos csak az ellatott varosok utan kap pénzt. Ha a jatékos tohb energiat termel, mint ahdny varosa van a halézataban, a folos energia kdrba veszett.

Mindenki eldontheti, hogy mennyi és melyik erém(ivét akarja haszndlni, tehdt nem kotelezé elltnia az dsszes varosdt.
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Anndnak 6 vdrosa van és 6vé a 07-es, 10-es és 15-6s erémd, mindegyiken a lehetséges
legtdbb erdforrdssal. Levesz 4 szenet és 3 olajat, ezzel 7 vdrost (2+2+3) tud elldtni
drammal. 73 elektrét kap a 6 ellatott vdrosért. A pluszban termelt elektromossdg elveszett.

Az eréforraspiac feltoltése: Ajétékosok szaménak és a jaték aktudlis szakaszénak megfelelGen kell tjratdlteni az erdforréspiacot a készlethdl (Idsd a tébldzatot a szabdlyfiizet hatlapjan).
Az erdforrdsok lerakését mindig a legmagasabb érték(i (legdragbb) olyan mez6tdl kell kezdeni, amelyen az adott erdforrdshél még nincs fent a megengedett maximélis mennyiség.

Az urént a 16-o0s mez6t6l kezdve kell tolteni, és mindig csak egy jeldld keriil egy mezére.

Ha nincs elég erdforrds a készlethen, az adott erdforrast nem lehet teljesen djratdlteni! Ez akkor térténhet meg, ha a jétékosok tul sok er6forrst térolnak az erémdiveiken.
Az er6forras-jelolok szama korldtozott.

5 személyes jatékban az elsd forduloban a kvetkezd er6forrasokat vették meg a jatékosok: 10 szén, 2 olaj, 1 szemét. Az eréforraspiac ennek megfelelden igy néz ki:

& =sin @-ug . =semit = urdn

A tablazatnak megfelelden 5 jatékos esetén a kovetkezd erdforrasok keriilnek fel a piacra az 1. szakaszban: 5 szén, 4 olaj, 3 szemét és 2 uran. Mivel csak 4 szén keriilt
vissza a készlethe (a tobbi az erdmiveken van), a jatékosok csak ezt a 4 szenet teszik fel a téabldra: 1-et a 4-es mezdre és 3-at a 3-as mezdre. A jatékosok 2 egység olajat
tesznek a 3. mezdre és 2-t a masodikra. 1 szemét a 7. helyre keriil és 2 a 6. helyre. 1-1 urdnt raknak a 10-es és 12-es mezdre. Az els6 forduld draihoz képest a szén drdgabb
lett (most 3 elektrd), az olaj viszont olcsobb (most csak 2 elektrd).

Az erdmiipiac frissitése: A jovébeli piac legmagasabb értékii ersmivét tegyétek be képpel lefelé forditva a hizépakli ald, majd hizzatok a helyére eqy mésikat. Allitsatok
Gjra sorba az erémiiveket (a 2. fazisnal leirtaknak megfeleléen — mindez meg fog véltozni a 3. szakaszban, lasd A jaték szakaszait). Ennek kovetkeztében a legmagasabb
értékd erémdivek a,,3. szakasz” kdrtya ald keriilnek, és legkdzelebb a jaték 3. szakaszdban lesznek elérhetdk.

Ezzel befejezddtt az 5. fazis és az egész forduld. Uj forduld kezdddik, tjra az 1. szakasszal.

A jaték szakaszai

Ez afejezet leitja a jéték harom szakaszanak kiilonbdz6 szabdlyvaltozasait. Szakasz alatt a jaték hérom kiilonboz nagy szakaszét értjiik, fézis alatt azt az 5 fazist, amibél egy forduld ll.

A jaték kezdete. Az 1. szakaszban minden vdroshan csak egy haz lehet. Az els6 hdz épitési kiltsége 10 elektro. A szabélyfiizet hatuljan taldlhatd erGforrdstablazat megmutatja,
hogy az 1. szakaszhan fordulénként mennyi erdforrassal kell feltdlteni az erdforrdspiacot.

A 2. szakasz egy 5. fazis (Adminisztraci6) el6tt kezd6dik, egy olyan 4. fazis (Epités) utan, amelyben egy jatékos megépitette a 7. varosat. Ugyanabban a forduléban tobb
jatékos is bekdtheti a 7. varosdt,, és az is lehetséges, hogy eqy jatékos 7-nél tbb vérost is bekdtott a halézataba ebben a forduldban.

A 2. szakasz megkezdéséhez EGYSZER ki kell venni a piacrdl a legalacsonyabb szamu erémiivet, és djat kell hizni helyette (Gjrarendezve a piacot a szokott mdodon).
Innentdl kezdve a 2. szakaszban vagyunk, amelyben minden vdrosban akér 2 jatékosnak is lehet hdza. Egy-egy vdrosban a masodik héz épitési kltsége 15 elektro.
Valtozik az er6forréspiacra visszakeriild er6forrasok szama s, lasd tablazat.

Miutén a,3. szakasz” kdrtya eldkeriil a hizopaklibol, a jaték kvetkezd fazisaval elkezdddik a 3. szakasz. Ez hdromféleképpen torténhet:

1. Haa2.fazishan (Erémiivek arverezése) hiizzatok fel a 3. szakasz” kértydt, kezeljétek a lapot a legmagasabb érték(i erémiiként, és tegyétek a jovébeli piac végére.
Azonnal keverjétek meg a hizopaklit a benne maradt erdmivekkel (amelyek a jaték 1. és 2. szakaszaiban keriiltek ide), és tegyétek képpel lefelé a tabla mellé.
Folytassatok az erémiivek drverezését, és ha sziikséges, htizzatok Gjabb erémiiveket, amig minden jatékos nem vett ey erémdvet vagy passzolt. A 2. fézis befejezése
utdn vegyétek ki a legalacsonyabb értékii erdmivet és a 3. szakasz” kartyat a piacrdl, és ne hiizzatok helyettiik tj lapokat! A 3. szakasz a 3. fazissal kezdddik.

2. Haa,3.szakasz” kértyat a 4. fazisban (Epités) hiizzatok fel (lecserélve a tlsagosan alacsony értékii erémiivet), vegyétek ki ezt a kértyat és még a legkisebb értékii
A 3. szakasz az 5. fazishan kezdddik.

3. Haa,3.szakasz” kértyat az 5. fazishan (Adminisztrécio) hiizzatok fel, vegyétek ki ezt a kértyat és a legalacsonyabb értékii erémiivet a jatékbol, és ne hiizzatok

szerint az er6forraspiacot. A 3. szakasz a kdvetkezé forduld 1. fazisdban kezdddik.

A 3. szakaszban mér csak 6 erémdi van az erémdpiacon, ezek azonban mind az aktudlis piacon vannak és drverésre keriilhetnek (a 3. szakaszban nincs jovébeli piac).
A 3. szakaszban minden vérosban 3 haz lehet. A harmadik haz épitési kltsége 20 elektrd. Valtozik az erdforraspiacra visszakeriild er6forrdsok szama is, lasd tabldzat.
A 3. szakaszban innentdl kezdve az 5. fazisban mindig vegyétek le a legkisebb értékii erdmivet az erémiipiacrdl, és huzzatok a helyére djat. A jaték utolsé forduldiban
elképzelhetd, hogy a hizopakli lapjai elfogynak. A jaték ennek ellenére folytatddik, és minden 5. fazishan le kell venni a legkisebb érték(i erémdivet az erémdipiacrol.
Ha ez t6bb forduldn keresztiil zajlik, eldfordulhat, hogy elfogynak az erémdivek.




A jték qydztese

Amelyik forduld 4. fézisaban legalabb egy jatékosnak 17 varosa lesz a halézatéban, a fazis befejeztével a jaték véget ér. Ekkor mar egyetlen jatékos sem vasarolhat tovabbi
erdforrdsokat vagy erémdiveket!

Az ajatékos nyer, aki a haldzatdban a legtdbb vérost el tudja latni elektromossdggal az erémdveivel és a meglévd er6forrésaival. Holtverseny esetén az a jatékos nyer

a dontetlenre dll6 jatékosok koziil, akinek tobb pénze maradt. Ha még igy is holtverseny dll fenn, az nyer, akinek tobb vérosa van a hdlézatdban.

Néha (nem is ritkan) eléfordul, hogy nem az a jatékos nyer, akinek 17 vagy tobb vérosa van, mert az utébbi nem tudja elltni minden varosat eréforrassal —
vagy nem elég nagyok az erémivei, vagy nincs elegendd eréforrdsa ahhoz, hogy az erémiiveit mikodtesse. Ezért fontos, hogy a jatékosok iigyesen egyenstlyozzanak
az erémdivek, erdforrasok és halozatok fejlesztése kozott.

Kivételek, valtoztatasok és kiilénleges dolgok

A jatékosok szamatol fiiggden a jaték bizonyos részleteiben valtozasok lehetnek. Ezek dsszesitése lathatd az alébbi tablazatban. Példaul 2 jatékos esetén kevesebb erémiire
van sziikség, de mindketten akar 4 erémdivet is birtokolhatnak.

b jatékos

R térkepen valasztandd
régiok szama

R hizdpaklibal véletlenszeriien
eltévolitott erémivek széma
(a piac eldkészitése utan)

Eqgy jatékos tulajdondban
tarthato erdmivek szama

R 2. szakaszba Iepéshez
szilkséges bekotdtt varosok
s7dma

A jaték veget kivaltd,
egy haldzatba bekdtdtt
varosok szama
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Kivételek és kiilonleges esetek

= Ajaték elsé forduldjaban minden jatékosnak kdtelezd vennie egy erémdivet.

= Ajatékosoknak nem kdtelezd az els6 forduldban kivalasztaniuk a kezdd varosukat. A haldzatuk épitését késébbi forduldban is elkezdhetik, hogy befolydsoljak

a jatékossorrendben betdltott helyiiket.
=> A2.és3. szakaszban is csak 10 elektr6t kell fizetni egy varos bekdtésekor a hdz épitéséért, ha a varos még iires.
=> Eqy jatékos sem ktheti be kétszer ugyanazt a vérost a hdlézataba.
=> Holtverseny esetén az a jatékos nyer a dontetlenre dlld jatékosok kdziil, akinek tobb pénze maradt. Ha még igy is holtverseny all fenn, az nyer, akinek tobb varosa

van a héldzataban.
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